

В Златоусте состоялся чемпионат области по лыжным гонкам среди полицейских

На лыжной трассе встретились 34 команды территориальных отделов ГУ МВД России по Челябинской области. Соревнования проходили на биатлонном стадионе имени Светланы Ишмуратовой, неоднократной победительницы олимпийских игр.

Заявленные участники соревнований были поделены на три возрастные группы: 1-я группа – до 35 лет, 2-я группа – 35-39 лет, 3-я возрастная группа – мужчины старше 40 лет. Отдельной группой бежали женщины сотрудницы всех возрастов, у которых дистанция составила 3 км, в отличие от мужчин – 5 км.

Сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району заняли 3 место во второй группе между отделами.

В торжественной обстановке начальник отдела проф.подготовки ГУ МВД полковник внутренней службы Виталий Помрясин вручил грамоты, медали, кубки победителям. Руководители пожелали всем лыжникам дальнейшего спортивного совершенства.



